

Největší bezpečnostní hrozbou pro Slovensko a Slováky je zaprodaná mafiánská koaliční vláda. VLÁDA: Pracovní povinnost a další opatření hospodářské mobilizace související s uprchlíky

3. března 2022 v Ekonom & Byz, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Slovensko

AA

SLOVENSKO: Nařízení se týká i pracovní povinnosti, osoba, která obdrží písemný příkaz na základě hospodářské mobilizace, je povinna si jej převzít, jinak může dostat pokutu.

Vládní kabinet schválil nařízení k provedení některých opatření hospodářské mobilizace v souvislosti s hromadným přílivem cizinců na Slovensko pro vojenský konflikt na Ukrajině.

Jde například o určení ubytovacích zařízení, dodávku pitné vody, poskytování zdravotní péče či organizaci dopravního zabezpečení. Vyplývá to ze schváleného materiálu z dílny Ministerstva

hospodářství (MH) SR.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Pro potřeby cizinců

Vláda nařídila na celém území SR provedení opatření hospodářské mobilizace i na zajištění poskytnutí požadovaných **dodávek zboží nebo poskytovaných služeb** pro potřeby cizinců, kterým resort vnitra poskytne dočasné útočiště.

Subjekty hospodářské mobilizace dále určí vybraná ubytovací zařízení ve své působnosti k zajištění nouzového ubytování odejděnců. Ministerstvo životního prostředí má zajistit výrobu a dodávku pitné vody do zařízení, kde není zajištěna, agrosort se má zase postarat o dodávku balené pitné vody na určené místo k zajištění pitného režimu pro uprchlíky.

"*Seznam určených ubytovacích zařízení zveřejní Ministerstvo vnitra SR na své internetové stránce www.ua.gov.sk,*" píše se v materiálu.

Opatření hospodářské mobilizace se týkají také poskytování **zdravotní péče uprchlíkům**.

Vláda také nařizuje na celém území ČR provést opatření k **zajištění osobní autobusové dopravy** pro přepravu uprchlíků do určených ubytovacích zařízení nebo do dopravních uzlů pro ty, kteří cestují dál.

V této části se píše i o zabezpečení **nákladní dopravy** v rámci zásobování zařízení zbožím, pokud ubytovací zařízení nebude schopno zvládnout své zásobování samo. Nákladní doprava má být zajištěna subjekty hospodářské mobilizace i při přepravě pohotovostních zásob ze skladů státních hmotných rezerv a při humanitární pomoci.

V rámci **sociálního zabezpečení** se mají uprchlíci dostat k sociálním službám, přičemž resort práce má usměrňovat, koordinovat, zadávat úkoly či opatření v oblasti sociální pomoci obcím, městům, vyšším územním celkům, poskytovatelům sociálních služeb, subjektům sociálněprávní ochrany dětí či subjektům poskytujícím humanitární pomoc a psychologickou podporu.

Resort také může podle potřeby aktivovat centra soustředěného sociálního zabezpečení v určených ubytovacích zařízeních, kde má být poskytována pomoc uprchlíkům.

Nařízení se týká i pracovní povinnosti, osoba, která obdrží písemný příkaz na základě hospodářské mobilizace, je povinna si jej převzít, jinak může dostat pokutu.

Opatření se týkají rovněž poskytnutí **vysílacího času** potřebného k informování veřejnosti o krizové situaci a opatřeních potřebných k řešení krize.

Nařízení bude mít vliv na rozpočet, vyčíslit se to však podle předkladatele zatím nedá.